
NAMIZNI TENIS - PIONIRSKO EKIPNO PRVENSTVOSRS V KRANJU

USPEH EKIPE TVD PARTIZAN ZALOG
Napori in trud na treningih

so se začeli obrestovati. Ekipa
pioiiiijev zaloškega TVD Parti-
zan Zalog je osvojila na prven-
stvu Slovenije v Kranju za se-
zono 1975/76 odlično 5. do 8.
mesto med okoli 40 soddujo-
čimi klubi iz vse Slovenije, med
katerimi so bili tudi vsi naj-
boljši. Pred našimi so se uvistili
samoigralci Cflimpije. Maobora,
Muiske Sobote in Fužinarja.

Že v prvi tekmi, ko so naši
odpravii domačine iz Kranja z
rezultatom 5:1, je bilo videti,
da je ekipa solidno pripravljena.
Posebno dragocena zmaga je
bia nad Kemičarjem iz Hrast-
nika, ki je trenutno že drugo
leto najboljši v republiki. Za-
loški pionirji so to tekmo dobili
z rezulta+om 5:3. Za vstop med
najbdjše štiri ekipe pa so izgu-
bili z rutiniranimi igralci Mari-
bora.

Pomembno pd ekipi je to, da
ni bia najboljša, ker zaradi kaz-
novanja nista igrala dva naj-
boljša pionirja Zaloga in bi mor-
da v popolni postavi dosegli še
večji uspeh ter bi najbrž prekri-
žali račune tudi boljšim eki-
pam. Ne smemo pa mimo dej-
stva, da je bila ekipa v postavi
Legin, B. Horvat, Cememik in
Škoberina poleg Olimpije nai-
boljši predstavnik ljubljanskih
ldubov, ki jih ni malo.

Še rezultati I. kola pionirske
lige: v Logatcu Logatec : Zalog
0:5, zmaga zaloških pionirjev.

NAlVaZNI TENIS, PIONIRKE
- EKIPNO PRVENSTVO
OSNOVNIH ŠOL NA LJUB-
UANSKEM PODROCJU

Pionirke ŠŠD A. Jakhla iz
Zaloga in hkrati članice TVD
Partizan Zalog v postavi Irena
Pene, Nataša Biučan in Sabina
Pilica so zasedle odlično tretje
mesto v ekipni konkurenci.
lgralka Pene je bila daleč naj-

boljša s sedanjimi zmagarru je
brez poraza, Bničanova in Pi-
lica pa sta vsaka štirikrat zma-
gali in bili štirikrat poraženi.

UO TVD Partizan Zalog na-
miznoteniške sekcije je sklenil
vsem igralcem in igralkam za
uspešen konec sezone 1975/76
podditi priznanja in lične na-
grade!

VILKO SLUGA

Trije od najbdjših ki zmagujejo na letošnjih tekmovanjih (Foto:
V. Sluga)


